FINANCIEEL OVERZICHT CHIRO GIJMEL

Hieronder vindt u een overzicht van alle mogelijke kosten, die bij één Chirojaar kunnen komen kijken. Dit overzicht biedt slechts een globale weergave, er kan af en toe dus vanaf geweken worden. We proberen deze afwijkingen echter wel te beperken tot het minimum. Het overzicht omvat ook enkele kasactiviteiten, uiteraard is het geen verplichting om naar deze kasactiviteiten te komen. 
Lidgeld voor 1 Chirojaar  €35/kind
· Hiervan wordt uw kind verzekerd bij Chiro Nationaal. Een deel wordt ook gebruikt voor de Chirowerking, bijvoorbeeld als de leiding een spel heeft voorbereid waarbij ze nog wat spullen moeten gaan halen in de winkel, of om nieuw speelmateriaal te kopen.
Kampeetdagen (laatste weekend van oktober)  €14/kaart
· Eén van onze jaarlijkse kasactiviteiten zijn de kampeetdagen! Op het menu staan soep, spaghetti en een typisch kampdessert a volonté voor €14. Voor de vegetariërs is er ook een vegetarische spaghettisaus
Chirohotel (oktober/november)  €5/kind
· Elk jaar organiseren we voor de jongste groepen (sloebers t.e.m. superclubs) een Chirohotel. Op die manier kunnen de jongste groepen al eens één nachtje zonder hun ouders slapen voor ze echt op ledenweekend/kamp vertrekken. Het Chirohotel gaat steeds door in onze eigen lokalen. Voor dit Chirohotel vragen we een kostprijs van €5 per kind.
Kerstmarkt (begin december)
· De leiding van Chiro Gijmel heeft ieder jaar een standje op de jaarlijkse Gijmelse kerstmarkt . Hier verkoopt de leiding jenevertjes & chocomelk! 
Kerstfeestje (in de kerstvakantie)  kostprijs afhankelijk van het menu
· Aangezien Chiro Gijmel eigenlijk één grote familie is, organiseren we ook een eigen kerstfeestje! Dit kerstfeestje vindt steeds plaats in de kerstvakantie. Linda kookt er een heus kerstmenu en er worden leuke spelletjes gespeeld. 
Ledenweekend (tweede weekend van maart)  €30/kind
· Ieder jaar organiseren we ook een onvergetelijk ledenweekend voor onze leden. Zo kunnen de leden toch al een beetje proeven van het echte kampleven! 
Heemfeest (eind mei) €2,50/vleesje
· We sluiten ons Chirojaar af met een reuze heemfeest! Hierbij is iedereen welkom om te genieten van een lekkere BBQ. Dit event gaat natuurlijk door op ons fantastische heem! We vragen steeds om je bestelling vooraf te plaatsen, de kostprijs van één vleesje bedraagt €2,50.
Kamp 
· Sloebers & ribbels: 25 juli tot 30 augustus  €85
· Andere groepen: 21 juli tot 30 augustus €150
· Gezinnen met meerdere Chiroleden, betalen voor een tweede kind €5 minder en voor een derde, vierde, vijfde,.. kind €10 minder.
Heb je vragen in verband met betalingen voor de Chiro?
Zit je met zorgen over betalingen voor de Chiro, zoals het algemene inschrijvingsgeld of het ledenweekend, aarzel dan niet om ons hierover aan te spreken. Dan bekijken we samen de opties en zorgen we voor een oplossing. Je kan hiervoor steeds terecht bij leiding, groepsleiding, onze volwassen begeleiders An en Maarten of via volgend mailadres: financieel@chirogijmel.be.
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